

管城区志愿服务站开展关爱空巢老人活动



在3月5日“学雷锋日”来临之际,管城区积极发挥遍布全区的22家社区“文明使者”志愿服务站作用,开展各类学雷锋志愿服务活动。在西大街平等街社区“文明使者”志愿服务站里,一大早就有几位来自社区周边举办专业知识的医疗系统志愿者们坐诊站内,为社区的空巢老人量血压、测血脂以及讲述健康保健知识,社区早

几天听到义诊消息的空巢老人也早已在站内等待。“招呼好自己的身体健康,经常测测看看,心里有数,也好预防,少给国家添麻烦,自己也能参与点能接受的活动,呵呵。”已满脸皱纹的86岁张大妈在等待检查时这样谈到。

“检查完身体楼上还能剪头发呢!”刚从社区“文明使者”志愿服务站另一件屋子里理发完

的薛大妈一手摸着自己的头发,满脸是笑的走进义诊的屋子,把这个消息分享给大家。这是管城区志愿者联合会登记注册的具备剪发技能的志愿者。在联合会的组织下,这些具备一技之长的志愿者们在“学雷锋日”里分配到各个社区“文明使者”志愿服务站,配合开展志愿服务活动,使志愿服务更贴心、更全面。

全市优抚对象三级服务网络建设推进会在管城区召开

3月5日,全市优抚对象三级服务网络建设推进会在管城区民政局召开。全市11个县(市)、区共40余人参加。首先,就试点工作三级服务网络的开展、各类工作人员到位、三级服务网络的开展运行情况进行了

现场观摩了解。参观了该区优抚对象服务中心软硬件建设及东大街办事处、紫光社区优抚对象服务站工作的开展情况。

为进一步改善和创新优抚对象服务管理方式,提升优抚保障水平,推行现行优抚工作

创新发展,管城区作为全省优抚对象三级服务网络试点工作单位即“1211”(一个中心,两级服务站,一个联络员队伍,一个信息平台)优抚对象服务网络机制建设。针对基层优抚工作存在的人员力量薄弱、管理粗

放、服务欠缺等问题,从保障改善民生、加强和创新社会管理的高度出发,在全省率先推行了优抚对象联络员制度,实现了全区范围内的优抚工作零覆盖。通过行之有效的工作,有力推进了我区的优抚工作效果

落实,切实发挥了作用,稳定了大局。

截至目前,该区1个区级优抚对象服务中心,11个乡(镇)办事处级服务站,21个村(社区)级服务站及21名优抚对象联络员正在深入有序地开展工作中。

东关小学 举办寒假特色作业展



经过收集、挑选、布置版面。管城区东关小学举行了“我眼中的春节”主题内容展示活动。看!一张张手抄报,是孩子们对春节文化的传扬;一幅幅儿童画,是孩子们新年喜庆的表达;一个个自制灯笼,是孩子们巧手制作的五彩梦;一组组照片,是孩子们记录各地春节民俗的瞬间;一项项调查报告,

是孩子们对春节习俗的认识与内化;一篇篇读后感,是孩子们寒假书香的浸润与升华……

本次展示活动充分展示了学生们对我国传统节日的认识,表达了他们对传统文化的喜爱,这个文化大餐似一缕春风,使初春的东关校园“年”味十足、“春色”满园、生机无限。

紫荆山南路街道办事处 开展“春风送岗位 温暖助就业”招聘会

为全面贯彻落实党的十八届三中全会和党的群众路线教育实践活动精神,搭建供需平台,扎实做好富余劳动力转移、求职人员就业工作。3月4日上午,紫荆山南路街道办事处在星月苑开展了以“春风送岗位 温暖助就业”为主题的大型春季招聘会。

此次活动依托社区网格化管理,由17名劳动监察协管员组成摸底调查队,深入到44个网格内的大小企业、沿街门店,对用工需求进行了调查登记,收集了39家涉及销售员、维修工、执业医师、汽车美容技师等20余种共500多个岗位信息,精心制作成10余块宣传展板,针对春节后农民工大量外出、集中求职的高峰时期,组织10余家用

工单位进行了现场招聘,同时还就小额担保贷款最新政策、劳动监察条例等专业知识进行了重点宣传。活动现场由25名党员志愿者组成的紫荆山南路志愿者服务队,发挥志愿服务精神,积极引导服务群众,设立7个咨询台,由专业工作人员进行政策咨询解答,集中发放“春风卡”、《农民工就业指南》等宣传资料2000余份,活动现场气氛热烈,参与人员共计达到500人次。此次活动将人才招聘信息切实送到了用工人员的家门口,给求职人员送来了政策、岗位、信息等暖心服务,搭建党群连心桥,同时也让居民了解了劳动保障的最新政策和劳动保障监察条例,受到了广泛好评。

通讯员 王攀

管城区地税局 加强个体工商户停歇业管理

为强化个体工商户税收征管,规范个体工商户税收秩序。近期,管城区地税局严格把关,进一步加强个体工商户歇业管理。严把实地调查关。由管理员进行实地调查,对停、歇业户的真实性进行核实、评

估,对所有停歇业户登记造册,以备检查;严把跟踪管理关。在纳税人停、歇业期间,不定期地进行查访,形成控管合力。对经查实弄虚作假的停歇业户立即取消停歇业资格,恢复征税并进行相应的处罚,防止假停业真经

营;严把舆论监督关。在办税服务公开栏公布停歇业户名单、原因、终止时间,由纳税人进行监督检举,鼓励群众监督举报,以消除停歇业者侥幸心理,公开接受社会监督。

通讯员 屈海军 孟勇

北下街办事处 陌生人的感动

昨天,市民李曦来到北下街办事处,送来了感谢信,原来西区的环卫工人袁景枝、王红科夫妇捡到了他的钱包并送还给了他。

“原本我们只是陌生人,但是由于你们的热情无私把我们联系在了一起。2月25日下午6点,我乘公交车去商城路办事,下车时一摸提包才发现钱包没有了,有生以来的第一次遗失物品让我万分焦急。包内有我的身份证、医保卡、银行卡等物品,银行卡内有我上万元的工资,和身份证在一起十分危险,没有办法我只好挨个一一挂失。”李曦说,第二天他正在银行办理挂失手续的时候,接到阿丙健体有限公司的电话,

居然通知我钱包找到了,他怀着疑惑和激动的心情坐车赶往预约地点管城区委。路上由于堵车的原因整整走了一个半小时,外面还下着小雨,他真害怕那人因为等不及而提前离开。

一下车,他就看到公交车站牌下站着一位朴实忠厚的环卫工人,怀里揣着一个东西,不断的走来走去,他赶忙上前,在简单地核对以后,他发现真是他丢失的钱包,什么都没有少,里面还有一些代金券和消费卡,居然连位置都没有变化,心中的感动越来越多。经过交谈得知,他们是管城区北下街的环卫工袁景枝、王红科夫妇,昨天他们在倒垃圾时发现了钱包,由于里面没有他的联系方

式,就利用会员卡等物品多方打听才找到了李曦,当时他激动得说不出话来,一直谢谢个不停。他们却非常冷静地说:“我们经常遇到这样的事儿,都习惯了不客气,这是我们应该做的。”

“直到坐上回程的车时,我激动的心情还是没有平复,我在想,大家都在说这个社会变了,人变得现实了,冷漠了,谨慎了,无情了,但是在我看来不是这样的,袁景枝、王红科夫妇的拾金不昧不正好击破了这些说法,他们的无私、热心、善良、真情深深地温暖着我的心,传递给我浓浓的爱和正能量。”李曦说。 郑州晚报见习记者 鲁慧 通讯员 班计划

石化路社区 网格长走访查隐患、避损失



3月4日,石化路社区网格长在巡查走访中发现火情并及时报告,避免造成更大的损失事件。

网格化长效机制工作已在社区运行两年了,在这两年中,石化路社区不断创新,突破以往的传统模式,形成了各式各样的排查走访制度,得到领导认可的同时也赢得了辖区居民的好评,更重要的是能够让社区的网格人员在平时工作中就及时发现隐患并制止

隐患,发现辖区正能量并传递那份正能量。

就在3月4日下午4时左右,石化路社区第一网格长王珂在日常例行辖区日巡查的时候突然发现位于槐林新村前的空地上垃圾被不明人员点燃,他立刻第一时间报告,并协同赶来的巡防队员共同用随车配发的灭火器对火势进行控制,及时拨打119,后经消防中队救援,垃圾场着火最终被扑灭,且未给附近的居民造成任何损失。

本版文图除署名外,郑州晚报记者 杨宜锦